«Прокуратурой Камешковского района в деятельности МУП Камешковского района «Инженерные технологии» выявлены нарушения трудового законодательства»
Проведенной прокуратурой Камешковского района проверкой исполнения трудового законодательства в деятельности МУП Камешковского района «Инженерные технологии» установлено, что приказом директора утверждены Правила внутреннего трудового распорядка с изменениями от 14.12.2020, в соответствии с которыми установлены даты выплаты заработной платы: за первую половину месяца 25 числа, за вторую половину месяца - 10 числа каждого месяца.

При изучении заключенных трудовых договоров с электромонтером Фехретдиновым Р.Р., Мишиным Е.И., Евстегнеевым Е.В. и другими работниками установлено, что в них включен пункт о выплате заработной платы в срок, установленный, в том числе, Правилами внутреннего трудового распорядка (далее по тексту ПВТР), трудовым договором. Вместе с тем, трудовыми договорами определены отличные от ПВТР сроки: 29 и 14 число ежемесячно. При этом, все работники ознакомлены под роспись с ПВТР.

Кроме того, проверкой установлено, что в трудовых договорах отсутствуют условия труда на рабочем месте.

По фактам выявленных нарушений прокуратурой района 28.04.2022 руководителю организации внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
В отношении МУП Камешковского района «Инженерные технологии» прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.

